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Задание №6. 

Разложение периодической функции в ряд Фурье. 
Номер задания-1 (ns=4,ng=24) 

 

 
Amax=24 

Nvar=2*24+6-8*m=54-8*6=6 

 
На интервале (-π; π) заданная функция имеет следующий вид: 
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Функция не является четной и не четной. Другими словами функция  не обладает 
четностью. Поэтому необходимо искать все коэффициенты. 
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Так как функция не четная (симметрична относительно начала координат), то 
согласно правилу: 

 
Проверим так ли это: 
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Найдем Ак: так как все Ск=0, то Ак=|Вк| 
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Найдем φk=arctan(Bk/Ck)=90o 

Построим графики гармоник: 
Bk(w) 
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Ck(w) 

 
 
Ak(w): 
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φk(w): 
 

 
 
Общее выражение для разложения: 
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Рис.7.График разложенной функции в ряд Фурье. 

 
Совместный график исходного сигнала и разложенного в ряд Фурье: 

 
 
 

-35

-30

-25

-20

-15

-10

-5

0

5

10

15

20

25

30

35

-4 -3 -2 -1 0 1 2 3 4

Ряд1

Ряд2

 

 

2 0 2
40

20

0

20

40

f t( )

t


